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 PaccMoTpeTb TeopeMy O pasroXeHuu
BeKTopa Nno TpemM HeKoMnnaHapHbIM
BeKTopaM.




Teopema o pasnoxeHuu eeKmopa rno mpem HeKOMiiaHapHbIM

geKkmopam.
JTltobon BEKTOP MOXXHO Pa3foXUTb N0 TPEM AaHHbIM

HEKOMIiaHapHbIM BEKTOpaM, Npuvyem KoOadPULMNEHTHI
Pa3M10XXEHUA ONnpeaensitoTca eANHCTBEHHbIM 0bpa3omMm.

- =
Jano : a, b, c —Hekomnianapuol

—

p

- — — —

Jokazamo :1) p=xa+yb+zc,
2 )koappuyuenmot x,y,7 onpedenirwomcs

COUHCMBCHH bIM 00PA30M.




e
1 )Omanosrcum eexmopwt a, b, c u p om oonou mouku.

Yepes mouky P, npoeedoem PP, ||OC, P, € (AOB ).

P Toz0a no npaesusty mpeyzoavnuka OP =0OP, + P, P.

— — — - = =
OP, =xa+yb,m.xk. OP,, a u b— komnaanapno.

—

PP=zc,mxk.PP]|c.

— — — -
Cneoosamenwvno, p=xa+ yb+zc.
> - — — —

Eciupl|lc,mo p=0-a+0-b+z-c.




Jlokaxcem eOuncmeeHHocmsb KOIQpuyuenmoes paznoxcenHus.
- — — - = — — —

Ilycms p=xa+yb+zcup=xa+y b+z c,

- — — — — -
cnedosamenvHo, x a+ yb+zc=x a+y b+z c.

(x—xl);t)+(y—yl)z+(z—z1)z =0
Iycmo x —x, #0. /Jleaum na x — x, 00e wuacmu pagenHcmea :

- - - - - -
y—y $—< y—Jy $—43
at+—>Lb+—"Lc=0 Omkyoaa =——1bhb——"L¢;
X—x, X-X X—x, X-—X,

> o> -
m.e.a,b u c—komnnanapuel, umo npomueopeuum yciosuio,

BHAUUM , X =X, Y = Y, T = %, 4.M.0.




- — - — —
CD=-AB= 0-AA,— AB+0- AD;

DO—%DB— %(DA +D,C +DD)
=%(—AD+AB—AAI)=

——lAA 1AB—lAD
2 2 2

OTBerT:




AD = BC, mak kak ABCD — napannenozpamm;
OD—-0A4A=0C-08B;
OD OA+0C—-0B;

A D OD a—b+c;

—> 1 -
OM = E(OA+ OC |, mak kak M —cepeouna ompeska AC;

- 1~ -> 1~

OM =—a+0-b+—c.
2 2

OTBeT:




Jano : ABCD — mempasop
AA, — meouana zpanu ABC,

367 A

D A, Paznoxcume : eekmop DK no eexmopam DA, DB, DC.

C
Pewenue : 7TAK =3 KA, ; 7(DI( - DA) = 3(DA1 — DK );

10 DK =7 DA+3DA, ;
- 1 - -

DA, =—| DB+ DC |, mak kaxk A, —cepeouna ompeska BC;
- 2 - 1 - - - - 3 - 3 -
10DK =7DA+3-—| DB+ DC |; DK =0,7DA+—DB+—DC;
2 20 20
Omeem : DK 0, 7D_)A+iD_)B+iD_)C
20 20







